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VÝROČNÍ ZPRÁVA  

Lesního Klubu Skaláček – pobočný spolek SEV 

Český Ráj z. s. 

 
 
Výroční zpráva je zpracována za období počínající dnem 1. ledna 2024 a končící 
dnem 31. prosince 2024 na základě vyhodnocení činnosti 
LK Skaláček – pobočný spolek SEV Český ráj z. s. v předmětném roce. 
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1. Představení a poslání organizace                 

Lesní klub Skaláček se nachází v blízkosti areálu kempu Sedmihorky, se kterým 

úzce spolupracuje. Činnost klubu byla zahájena v roce 2012 s cílem zpřístupnit 

a zviditelnit možnost vzdělávání dětí venku. V roce 2022 se oddělil od 

mateřského spolku SEV Český ráj, z.s. a stal se jeho pobočným spolkem. 

LK Skaláček provozuje dětský lesní klub. Vychází z filozofie lesních mateřských 

škol. Převážná část programu se proto odehrává venku v přírodě. Naším 

posláním je vzdělávání předškolních dětí a péče o jejich hodnotné trávení 

volného času s důrazem na svobodu, rodinu, zdravý životní styl a ekologii. 
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2. Činnost organizace v roce 2024 
LK Skaláček má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami. Ve sledovaném 
období realizovala veškerou hlavní činnost organizace, zejména provoz lesního 
klubu Skaláček. Klub byl otevřen celoročně, s výjimkou několika týdnů během 
školních letních a vánočních prázdnin. Denní provoz je zajištěn od 8:00 do 16:00 
během celého pracovního týdne. V tomto roce navštěvovalo Skaláček 24 dětí ve 
věku 3 až 7 let.  
 
Všechny aktivity lesního klubu vychází ze změn ročních období a rytmu roku. 
S dětmi slavíme tradiční svátky a slavnosti, všímáme si změn lesa, povídáme si 
o zvířatech a rostlinách, objevujeme, pozorujeme a hrajeme si. 
 
Jako každý rok se děti účastnily výcviku plavání v jičínském bazénu, navštívily 
turnovské divadlo i muzeum, společně s rodiči letos připravily prodejní stánek na 
turnovských vánočních trzích. Tento rok také děti připravily pro rodiče červnovou 
lesní vernisáž svých výtvarných prací i s kulturní vložkou nebo lesní vánoční 
divadlo včetně přípravy prostoru a výroby kulis. V květnu proběhla dílna pro 
rodiče s dětmi s tématem ručního papíru a proběhla návštěva hasičského sboru 
z Turnova s ukázkou její techniky. 
Děti se celý rok staraly o zahrádku a vypěstovaly si např. čerstvý hrášek, jahody, 
dýně, pažitku, věnovaly i pravidelnou péči komunitnímu hejnu slepic. Na jaře 
proběhl výlet ke včelaři, kde se děti mohly seznámit s péčí o včely, způsobem 
jejich života i významem pro člověka. Na podzim nás navštívil ornitolog 
s povídáním o ptáčcích. 
Lesní klub přijal i několikero pozvání k návštěvě u svých členů – pro děti byla 
připravená stopovaná s pokladem, jízda na koni, návštěva netopýří jeskyně nebo 
vlakového depa. 
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Tým lesního klubu se věnoval přípravě na certifikaci klubu od Asociace lesních 
MŠ, která je podmíněná splněním Standardů kvality lesních MŠ a klubů. Podílel 
se také na tvorbě nových webových stránek klubu, fundraisingovým otázkám 
a PR. V tomto roce byl také poprvé zahájen červencový provoz. 
 
 
3) Hospodaření organizace  

LK Skaláček v průběhu roku financoval svoji činnost zejména z členských 
příspěvků a darů.   
Organizace ve sledovaném období dosáhla výsledku hospodaření 137493 Kč.  
Veškeré náklady (příjmy) a výnosy (výdaje) odpovídají plánu na uvedené období. 
Organizace vykazuje dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní 
činnosti v následujícím období. 
 
V letošním roce nás podpořili svým darem: 
Brusírna diamantů Josef Patočka 15 000 Kč 
Nadace Zeměkvět 180 000 Kč  
UN-COM spol. s.r.o. 110 000 
Drobní dárci z řad rodičů a přátel lesního klubu Skaláček 
 
Podrobnější informace o hospodaření organizace ve sledovaném období jsou 
uvedeny v přílohách této výroční zprávy: 
Příloha č. 1 – Výkaz zisku a ztráty  
Příloha č. 2 – Rozvaha  
 
 
 
Zpracovala: Jašová, Nováková 
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Příloha č. 1 – Výkaz zisku a ztráty 

 

Příloha č. 2 – Rozvaha  
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